

Újlengyel Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

*az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete  
2015. január 26-án megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről*

**Készült:** 2 példányban

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** az Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. január 26-án megtartott nyílt, munkaterv szerinti üléséről.

**Az ülés helye:** Újlengyel település Községházának nagyterme

**Jelen vannak:** Petrányi Tamás polgármester  
Dr. Szabó Tibor jegyző  
Petrányi József alpolgármester  
Hornyak Miklós képviselő  
Máthé Márk képviselő  
Serfel Péter képviselő  
Virág Anita képviselő

**Petrányi Tamás polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és Jegyző Urat a mai munkaterv szerinti ülésünkön. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy négy képviselő megjelent, így az ülés határozatképes. Hornyak Miklós képviselő Úr nem jelezte távolmaradását, Szolcsánszki Péter képviselő Úr betegség miatt nem tud részt venni az ülésen. Az ülést megnyitom.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Virág Anita képviselő Asszonyt és Petrányi József képviselő Urat. Van-e más javaslat vagy hozzászólás, mert amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért azzal a határozati javaslattal, hogy Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg, kérem, kézfelemeléssel jelezze:

**Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:**

**1/2015. (I.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Virág Anita és Petrányi József képviselőket választja meg.

**Petrányi Tamás polgármester:** A kiküldött napirendi pontokhoz van-e valakinek módosító javaslata? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a következő határozati javaslattal, hogy Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg, kézfelemeléssel jelezze: a 2015. évi költségvetési rendelet előzetes vitája; az „Újlengyelért” Közalapítvány tisztségviselőinek felkérése; egyebek. A fiatal házasok lakásépítési támogatás iránti kérelmének elbírálását zárt ülésen tárgyaljuk.

**Ezt követően a képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:**

**2/2015.(I.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülés napirendjét a következők szerint határozza meg:

1. A 2015. évi költségvetési rendelet előzetes vitája  
Előadó: polgármester
2. Az „Újlengyelért” Közalapítvány tisztségviselőinek felkérése  
Előadó: polgármester
3. Egyebek

**ZÁRT ÜLÉSEN:**

1. Fiatal házások lakásépítési támogatás iránti kérelmének elbírálása  
Előterjesztő: polgármester

**1./ Napirend**

**Petrányi Tamás** polgármester: A 2015. évi költségvetési rendelet előzetes vitája az első napirendi pontunk. Az ezzel kapcsolatos táblázatokat kiküldtem a Testület részére.  
*/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve./*

Javasolom, hogy először a hároméves gördülő tervezés bevételeinek és kiadásainak mérlegszerű bemutatásáról készült táblázatot beszéljük át, amelyben a 2016-os és 2017-es év is benne van. A 2015-ös évre vonatkozó bevételek és kiadások nem mások, mint a részletes táblázatban szereplő tételek főszámai, ahol most már nem csak a kiadási oldalt látjuk alábontva, hanem a bevételi oldalt is. A 2015-ös évet viszonyítva a következő két évhez nagy különbséget láthattok, ami nem más, mint a TÁMOP kiadási és bevételi összege. Némelyik tétel (főként a dologi kiadások nem „stop-rezsis” részei) inflációval van felszorozva. A mostani költségvetésünk 29.493e Ft pénzmaradvánnyal egész jól indul, ez még nincs kötelezettségekkel és követelésekkel korrigálva. Ebben a tételben szerepel a kamerarendszerre az államtól előre kapott összeg is. Az A3-as táblázatban az intézményekre vonatkozó tételek részletesen vannak feltüntetve. A táblázat sorai az illetményekkel és személyi juttatásokkal és a hozzákapcsolódó járulékokkal kezdődik, ezután következnek a dologi kiadások, utána a szociális ellátások, majd a tartalékok, beruházások, felújítások és a végén pedig a finanszírozási kiadások. Ezek döntően az intézményi finanszírozások, amit az önkormányzat ad át az óvodának, hivatalnak. A fejlesztésekről beszélnek még, ami a költségvetésünket érinti. A tavalyi évben döntöttünk arról, hogy 7.500 e Ft-ért megvásárolunk egy épületet, ez az összeg az épület beszerzések sorában szerepel, úgy gondolom, hogy ezt rövidesen rendezni tudjuk. Az önkormányzat területfejlesztési projektek és támogatások oszlopában szerepel a kamera összege 3.760 e Ft + ÁFA összeggel. A védőnőnél 205 e Ft-ot terveztünk be egy faltól-falig beépítésre kerülő polcrendszerre. Épület felújításnál szerepel 3.900 e Ft, ezt az összeget az előbb említett épület felújítására terveztük be szolgálati lakás felújítás címen, ami a TÁMOP projekt része. Az óvodánál udvari játékok vásárlására 516 e Ft-ot terveztünk.  
*(Hornyák Miklós képviselő Úr megérkezett)*

Védőnő részéről több kérés is érkezett: babakocsi tároló aljzatára szeretne valamilyen burkolatot, háromállásos biciklitartót, és a bejárati ajtó után lévő teli ajtóba üveget, valamint a Magyar Védőnői Egyesületi tagdíj önkormányzati átvállalását. Javasolom, hogy az udvar és a parkoló kiépítésével együtt csináltassuk meg a babakocsi tároló burkolatát. A biciklitartót és az üvegezést helyi vállalkozóval meg lehet oldani, erre kérünk árajánlatot. A tagdíj 4.000 Ft/év, javasolom, hogy az önkormányzat ezt az összeget vállalja át.

**Dr. Szabó Tibor** jegyző: Egy kiegészítést szeretnék hozzátenni a költségvetéshez, mivel március 1-jével hatályba lép a települési támogatás, mint szociális ellátási forma, ezért még egy plusz oszlop bekerül mind a kiadási, mind a bevételi oldalon. Az állam erre a célra március 1-jétől 10 hónapra 5,5 millió Ft támogatást ad az iparüzési adó-erőképességünk alapján, amit csak erre a célra lehet felhasználni. Ez az új támogatási forma, ami az önkormányzati és az átmeneti segínyt kiváltja. Az aktív korúak ellátása (rendszeres szociális segély és a foglalkoztatást helyettesítő támogatás) átkerül a járásba március 1-jével.

**Petrányi Tamás** polgármester: Az átadott pénzeszközökről beszéljünk még. Egyrészt a tavalyi tények adatai vannak a táblázatban, másrészt pedig vannak változások. A változások az elmúlt évihez képest: a Társult Önkormányzat részére ebben az évben 1.266 e Ft van

betervezve, az építéshatósági működéshez 640.000 Ft van betervezve egész évre, de valószínű, hogy félévtől átkerül a járáshoz. Tavalyi évben beterveztünk mind a három egyháznak 500 ezer Ft-ot, de ezt a katolikus egyház nem kapta meg, ezért szerepel most a támogatottak között. Az UDSE részére ebben az évben 200.000 Ft-ot terveztünk, a Labdarúgó szakosztálynál maradt a 3 millió Ft. A Nyugdíjas Klub 200.000 Ft-tal, a Vanya népe Egyesület 100.000 Ft-tal van betervezve. Bursa Hungarica támogatásban 14 főt támogatunk, amit már tavaly eldöntöttünk, erre 700.000 Ft van betervezve, Polgárórség 500.000 Ft-tal, tavaly 400.000 Ft-ot kaptak. Révfülöpi tábornál 100.000 Ft-ot szoktunk adni táboroztatásra, és 280.000 Ft-ot fejlesztési támogatásra, ez az összeg a kistérségi döntéstől függ, hogy adunk-e 100 %-os támogatást. A 70 éven felüliek évi egyszeri támogatásánál 230 főx3.000 Ft-tal számolunk erre az évre. Az Újlengyelért Közalapítványhoz 10 millió Ft-ot terveztünk be azért, hogy az Alapítványnál lévő összegből tudjuk finanszírozni a járdák, árkok felújítását is. Természetesen ezt az összeget csak akkor adjuk át, ha nem veszélyeztetni a likviditásunkat. A lakáshoz jutási támogatáshoz végleges jelleggel 2x150.000 Ft-tal szerepel, de a tervezett előirányzatnál nincs összeg meghatározva. Javasolnám, hogy 4x150.000 Ft-ot tervezzünk be erre az évre, mert már a mai napon is döntünk egy ilyen ügyben. A létszámadatokkal kapcsolatos táblázathoz nem kívánok hozzáfűzni semmit. A működési bevételek, térítési díjak mértéke a következő, amiről beszélnünk kell. Az étkezési díjakat az elmúlt évben nem emeltük, az ide évben javaslatként 5 %-os emelés szerepel. A mellékletben szereplő tételekkel kapcsolatban van-e egyéb javaslat?

**Máthé Márk** képviselő: Kérdésem lenne, hogy mi abban a logika, hogy rendezvény esetén helyi lakosnak kultúrház+előkészítő konyha 30.000 Ft, ha ezt vállalkozó csinálja, akkor 18.500 Ft?

**Serfel Péter** képviselő: Az egyik rendezvényenként, a másik naponként ennyi. Szerintem a rendezvényenél konkrétan a lagzikra gondoltak.

**Petrányi Tamás** polgármester: Pontosítani fogjuk ezt a tételt. Az egyéb célú használatnál szerepel a víz- és szennyvíz díj mért fogyasztása alapján tétel. Nem tudom, hogy van-e értelme számolni a fogyasztást? Javasolom, hogy vegyük ki ezt a sort. A közterület használati díjaknál a körhinta és egyéb mutatóanyag tevékenység tételt kivenném, mert gyakorlatilag már évek óta nem kérünk a búcsúsoktól helypénzt. Önálló hirdető berendezés tételt is javasolnám kivenni, mert településünkön ez nem jellemző.

**Dr. Szabó Tibor** jegyző: Eszközhasználati díj egy személyre 80 Ft. Ebben a tételben benne van a teljes evőeszköz? A leveses tál is benne van?

**Petrányi Tamás** polgármester: Igen. Azt tudjátok, hogy most már beszerzésre kerültek a korábban tervezett új tányérok, leveses tálok, új poharak.

**Virág Anita** képviselő: Székek nincsenek még újak.

**Hornyák Miklós** képviselő: Utána néztem már, de kérdezni is akartam, hogy darabját mennyiért lehet vásárolni és hány darab legyen? A képről nem lehet látni a minőségét, esetleg csak az árából lehet erre következtetni.

**Petrányi Tamás** polgármester: Minőségi legyen és összerakható és kb. 150-200 db-ot vegyünk, hogy egy komplett rendezvényen résztvevőket le tudjuk ültetni.

A költségvetési rendelet elfogadásával kapcsolatban a Pénzügyi Bizottságnak össze kell ülnie. A következő testületi ülésünk február 16-án lesz. Kérdésem, hogy az előtte levő héten melyik nap lenne megfelelő a bizottsági tagoknak? A Detti kedden 14 óráig dolgozik, szerdán 17 óráig. Kedden a 16 órai kezdés jó lenne?

**Máthé Márk** képviselő: A kedd délután 16 óra nekem is megfelelő.

**Serfel Péter** képviselő: Részemről is jó a kedd délután.

**Petrányi Tamás** polgármester: Nekem is jó február 10-én délután 16 óra. A Pénzügyi Bizottsági ülésen tanácskozási joggal a testületi tagok is részt vehetnek. A napirendi ponttal kapcsolatban van-e egyéb kérdés, illetve felvetés? Amennyiben nincs kérdés a napirendi pontot lezárom.

## 2. Napirend

**Petrányi Tamás** polgármester: Az „Újlengyelért” Közalapítvány tisztségviselőinek felkérése a második napirendi pontunk. Csontos Ferenc elnök Úr lemondott. Megkerestem Váradi Jánost, hogy vállalná-e az elnöki tisztséget? Igent mondott. A Kuratórium tagjai a következők: Petrányi József, Surman László, Surman Jánosné és Sárossy Lajos. Az ellenőrző bizottság elnöke: Petrányi Józsefné. Tagjai: Ekrik Pál és Gavló János. Gavló János szintén lemondott a tagságról. Javasolnám helyette Sztanyóné Majer Bernadettet. Megkérdeztem, Ő is elvállalná a tisztséget.

Először szavazzunk az elnöki tisztségről. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy aki egyetért a következő határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze: Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító, az Újlengyelért Közalapítvány kuratóriuma elnökének: Csontos Ferencnek az írásbeli lemondását elfogadja, egyúttal a kuratórium elnökévé: **Váradi János** (szül.: Újlengyel, 1954. 10. 18.; an.: Cserna Anna) Újlengyel, Nyári Pál u. 43. szám alatti lakost megválasztja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a személyi változással kapcsolatos teendők (bírószági nyilvántartás módosítása, stb.) végrehajtására, a felmerülő költségek (ügyvédi díj, stb.) finanszírozására.

**Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:**

### 3/2015.(I.26.) számú képviselő-testületi határozat

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító, az Újlengyelért Közalapítvány kuratóriuma elnökének: Csontos Ferencnek az írásbeli lemondását elfogadja, egyúttal a kuratórium elnökévé: **Váradi János** (szül.: Újlengyel, 1954. 10. 18.; an.: Cserna Anna) Újlengyel, Nyári Pál u. 43. szám alatti lakost megválasztja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a személyi változással kapcsolatos teendők (bírószági nyilvántartás módosítása, stb.) végrehajtására, a felmerülő költségek (ügyvédi díj, stb.) finanszírozására.

Felelős: polgármester

Hi.: 2015. február 15.

**Petrányi Tamás** polgármester: Most pedig szavazzunk az ellenőrző bizottsági tagságról. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, illetve hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy



aki egyetért a következő határozati javaslattal, kérem, kézfelemeléssel jelezze: Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító, az Újlengyelért Közalapítvány ellenőrző bizottsága tagjának: Gavló Jánosnak az írásbeli lemondását elfogadja, egyúttal az ellenőrző bizottsága tagjává: **Sztanyóné Majer Bernadett** (szül.: Majer Bernadett; Budapest, 1975. 06. 03.; an.: Fajth Magdolna) Újlengyel, Kossuth L. u. 105/a. szám alatti lakost megválasztja. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a személyi változással kapcsolatos teendők (bírószámi nyilvántartás módosítása, stb.) végrehajtására, a felmerülő költségek (ügyvédi díj, stb.) finanszírozására.

**Ezt követően a képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:**

**4/2014.(I.26.) számú képviselő-testületi határozat**

Újlengyel Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint alapító, az Újlengyelért Közalapítvány ellenőrző bizottsága tagjának: Gavló Jánosnak az írásbeli lemondását elfogadja, egyúttal az ellenőrző bizottsága tagjává: **Sztanyóné Majer Bernadett** (szül.: Majer Bernadett; Budapest, 1975. 06. 03.; an.: Fajth Magdolna) Újlengyel, Kossuth L. u. 105/a. szám alatti lakost megválasztja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a személyi változással kapcsolatos teendők (bírószámi nyilvántartás módosítása, stb.) végrehajtására, a felmerülő költségek (ügyvédi díj, stb.) finanszírozására.

Felelős: polgármester

Hi.: 2015. február 15.

**3. E g y e b e k**

**Petrányi Tamás** polgármester: A napirendi ponton belül van-e valakinek kérdése, illetve felvetése? Amennyiben nincs, akkor nyílt ülésünket bezárjuk. A fiatal házaspárok lakásépítési támogatás iránti kérelmének elbírálását zárt ülés keretén belül tárgyaljuk.

K.m.f.

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

.....  
*Virág Anita*  
**Virág Anita**  
 képviselő

.....  
*Petrányi József*  
**Petrányi József**  
 képviselő



.....  
*Petrányi Tamás*  
**Petrányi Tamás**  
 polgármester

.....  
*dr. Szabó Tibor*  
**dr. Szabó Tibor**  
 jegyző

